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PASO 1 Respomde:

o Cusmios tenedones hoy?  Hany ... lemedones.

° Y cuchanas? HaAj, ............. cucharan.

PASO ZDWMW%WWWWM
fwmdqjat*oom\@/&da.
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m ASO A PASO () [V
N1 517723 Fecha: e, Curso: ...

En una carrera de bicicletas
participan 4 equipos. En cada
equipo hay 3 ciclistas.

Q,Cuéntos ciclistas participan?

PASO 1 Lee el enunciado y completa los datos.

PASO 2 Escribe la pregunta.

PASO 3 ¢Qué operacion debes calcular? Escribela y resuelve.

PASO 4 Completa la respuesta.
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E Actividad 4

N1 517723

Fecha: o, Curso. ...

/En la fiesta de fin de curso, los 20
alumnos de 1.° A se disfrazan de
faraones y faraonas.

En 1.° B se disfrazan de momias.
Si en total, son 42 alumnos entre
las dos clases, ¢cuantos alumnos

\se disfrazan de momias?

PASO 1 Lee el enunciado y completa los datos.

En 17 A som ... adummos.

PASO 2 Escribe la pregunta.

PASO 3 ¢Qué operacion debes resolver?

Marca y calcula.

D una suma

D una resta

PASO 4 Completa la respuesta.




E 1G] Actividad 4
NOIIDEE: oo seseese s eseseesess e Fecha: v, CUrSO: .

" Loke. Mateo 4 Dam
Ti,a,tim,a/&a/m Dami se wsa o

MU CAAL. GCu,ém/to-o TANOD

HaAﬂ, ............. TWNGD
Se s, .. TWNG-

PASO 2 Subwpfawnta

PASO 3 (')Qué/ opm,am,&m delses nesolren?
Marca Y calcula.

’ oy
wnoar JAavmE~ay

L] wna nesta I

9 PASO 4 Cym/p{eia,fa,ﬂwfwmfa.
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E Actividad 4

N[0T g5 178 =3 Fecha: e, Curso: ...

Haolia, 12 mimios }/uqoxnda
Lf,ec}om, 0 mifes Maén
GCu,ém,too oru,ecLO/ru
natimamdo?

~

PASO 2 Subwpfawm,ta

PASO 3 (')Qué o-'rve,mau,é-n delses nesolren?
Marca Y calcula.

DU/TIO/WI’YLO/

L] wna nesta I

PASO 4 Corm,pzfd'a Lo Wum/to,
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S ) Actividad 4
NOIIDEE: oo seseese s eseseesess e Fecha: v, CUrSO: .

Leine temia 31 camicas.

Le f\,e,c}o/f,o,n 0 camicans.
OCu,am/tOA camicas teme ahona?

PASO 2 Su&nanﬂafarwwc}um,ta’

PASO 3 Z)Qué, onenacibm delses nenolren?
Marca Y caleula.

’ oy
wnoar JAavmE~ay

L] wna nesta I

PASO 4 Cym/rv{e/ta,fa,wumfa
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En Lo sala halia 30
NeBOMAL.

Se vam 12.

PASO 2 SWMW
PASO 3 6Qué,o11m,a,o{,6m delses nesolren?

Manca, 4 caleuda. ol

DU/YLO/O/U/TTIO/

L] wna nesta

PASO 4 Coxm/r\/fel'a, Lo me/yrvu,e/yta,
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En una fieat, hasy 18 pensomas.
St 7 som adudtos, Z)oué/nioo

mifios howy?
N\

PASO 1 Lee/e/ﬁe/munaad@%wm/[vﬁda{oadaioa

PASO 2 Subrona la prequmta

PASO 3 {)Qué/ oTww,u.&m delses nenolien?
Marca, Y nesuedrse.

DU/YLCI/O/U/TYLO./

L una nesta

PASO 4 Completa, o neapwesta.
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E JEEEETIE Actividad 5
NOIIDEE: .o eeses s ssesss s esesessesessnee FEcha: e, CUrso: .

" En una bolsa de qominolas
hay 6 osikos nojos, 4 ositos vendes \

L*']OW/foomnamﬁao
OCWWMWM?

g

PASO 1 L%@K@nwnmd@%wfmprwta{oadaioo.

Haty ... 0sitos wendes

PASO 2 Subraya o prequmia,

PASO 3 ()Qué OB debses nenolrsen?
Marca, Y nesuedrse.

DW]’LCI/WYYLQ/

una nesta

PASO Y Compdeta o, nearuseatar
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UNIDAD £ PASO A PASO () NS P

\_

M/[\Ma.

PASO 2 Rodea fa, prequmta,
PASO 3 éQué oTww.u.éfm delses nenolien?

Maﬁm%c&/{)uy{),a,. TTTITYCTYITISTIETSET IS

L] una suma,

L] una nesta,

PASO 4 Completa. o, reopuieato.
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FECha: e, CUurso: ...

&Motf,co, De/e/f}{’,oo 27wm,

N

PASO 1 L%JW%WWW. De/yrmm

comva{),e)ta:

PASO 2 Rodea fa T\nf,?um/ta

PASO 3 6Q“é’ 01’101(1,(‘/!.6-% delses nenolien?

L] una suma

L] una nesta

PASO 4 CWW ey metcu




W AS0 A U E Resuelvo problemas (act. 4)
NOIIDEC: .o seesesssessssssseseeessnse Fecha: e, CUrso: .

P@qafaoommddpm&&/mmmdm%mdmdm

QASo

D Lee tas oraciones ded problema,
(')Cuém/toacammm&/jfaﬁwmmw?
Tneme ya. ho, negado 24

] SWMW Swm/rm,emé,e/mﬁﬁ/vm&fux}afu
® De fas otras dos craciones, éw.é/{’,iné,fm,{/mmo? Colonea.

| Tneme ya ba neqado 24. |
| En et jondim hay 56 qerarmios. |




A e een 190 Resuelvo problemas (act. 4)

7

N[0l g2l 78 =3 Fecha: . Curso: ...

QPSo

eéQuéoWémddswoanXammmbmd

moblema? Manca 4 caloula.
Duma,o/uxma, Dum,a/%/ﬁa




PASO 1 Lee/e/ﬁe/num,ado-%wmx(vﬁe)t@ﬁoadwtoa

PASO 2 Subrasa fa prequnta,
PASO 3 {)Qué/ oTww,u.ém debses calcudan?

Manca, y nesuelrse m

Duma,o/wma,

Duma,ﬂmi@

PASO 4 Compdeta, fa, neapwienta,
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Actividad 4

[N[0] 52712 =T Fecha: . Curso: ...

~

| losis 12 dias em enenc, 14 en
Mnm%’m e TOVVES-. ('JCuémtoo
dias Uorsié en total?

J

PASO 1 Lee el enumciado 4 completa, fos datos

PASO 2 Subraya la. pregumta

PASO 3 ()Qué openacibm debses calcudan?
Marca, Y nesuedrse.

Duma,o/uxma,

Duma,/'wyta,

PASO 4 Completo, o, nearuesta.

280 MATERIAL FOTOCOPIABLE



E Actividad 4
N[0l g1 78 =T Fecha: . CUrso: ...

/

En una granja habia 95 huevos de gallina. Ya
han roto el cascarén 32 pollitos., Cuantos
pollitos faltan por romperio?

N\

PASO 1 Lee el enunciado y completa los datos.

PASO 2 Escribe la pregunta.

PASO 3 ¢Qué operacion debes resolver?
Marca y resuelve. YITITYL YITISTIETTY T Y

L] uma suma

L] una nesta,

PASO 4 Completa la respuesta.

ga MATERIA



10 Actividad 4
N[0l g1 78 =T Fecha: . CUrso: ...

Elisa tiene 12 peliculas, Roberto tiene 11 peliculas y Alicia
tiene 8. s Cuantas peliculas tienen en total?

PASO 1 Lee el enunciado y completa los datos.

PASO 2 Escribe la pregunta.

Marca y resuelve.

L] una suma,

L] una nesta

- PASO 4 Completa la respuesta.

ga MATERIAL FOTOCOPIAE
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E Actividad 4

N[0l g1 78 =T Fect -~ CUrso: ...

/En un tren viajan 23 personas
en el primer vagon,

35 personas en el segundo
y 21 personas en el tercero.

\g,Cuéntas personas viajan en total?

PASO 1 Lee el enunciado y completa los datos.

PASO 3 ¢Qué operacion debes resolver?
Marcayca|CU|a. S444036 4844004000850

D una suma

D una resta

- PASO 4 Completa la respuesta.

ga MATERI/
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E Actividad 4

[N[0] 52712 =T Fecha: . Curso: ...

/En un tren viajan 23 personas
en el primer vagon,

35 personas en el segundo

y 21 personas en el tercero.

¢ Cuantas personas mas viajan

en el segundo vagon que en el
rimero?

PASO 3 ¢Qué operacion debes resolver?
Marcayca|CU|a. S44 AT AEL4E0 06404000000

D una suma

D una resta

PASO 4 Completa la respuesta.

ga MATERIAL FOTOCOPIABLE



